
 

   

 

  

Ata da 1a Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 19 de abril de 2021. 
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No dia dezenove do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 

minutos, em ambiente virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em 

atenção à Portaria nº 090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a 

necessidade de isolamento social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, 

realizou-se a primeira Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso, sob a 

presidência do professor Hugo Harry Frederico R. Kramer. Estiveram presentes os 

professores: Luciano Costa Santos, Cláudia Fabiana Gohr, Maria Christine Werba 

Saldanha, Maria Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, Paulo Rotella Júnior, 

Rogério Santana Peruchi, Sandra Morioka, o servidor técnico-administrativo 

Vinícius Pinagé Alves de Lima e os representantes discentes Williane Oliveira e 

Gabriel Almeida, além de outros discentes do PPGEPS, pois todos foram 

convidados. Havendo número regimental de participantes, o Senhor presidente 

iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e passando diretamente à ordem 

do dia, uma vez que não havia avisos. Deliberação: 1. Apresentação sobre o 

PEnSA: Prof. Luciano Santos. Foram explicados aos presentes o que é o 

Planejamento Estratégico e o Sistema de Autoavaliação do PPGEPS (PEnSA), sua 

necessidade de existência por imposição do princípio da eficiência no serviço 

público, representada pelas normas vigentes de avaliação da CAPES, segundo a 

qual até os discentes devem estar representados nos grupos de trabalho destinados 

a planejar e executar ações. A apresentação também versou sobre os objetivos 

estratégicos, metas, indicadores, ações referente ao ano de 2020; sobre as diferenças 

entre o PEnSA/PPGEPS e o plano de desenvolvimento institucional - PDI/UFPB; 

sobre encontros de checkpoint e relatórios A3; sobre os 5 grupos de trabalho do 

PEnSA, dentre outros temas, deixando clara, ao final, a razão da previsão de pelo 

menos três encontros ao longo do ano para discutir e deliberar no tema. 2. Alocação 

de membros para os 5 grupos de trabalho do PEnSA: Após essa apresentação e 

algumas reflexões, passou-se para uma nova divisão dos Grupos de Trabalho, a fim 

de atender a exigência da CAPES de haver, pelo menos, 4 discentes por cada GT. 

No PEnSA há 5 grupos de trabalho que estão relacionados aos 11 Objetivos 

Estratégicos do PEnSa. Os novos discentes foram inseridos nos GTs. Em seguida, 

foi estipulado um prazo para se reunirem e fazerem proposições de novas ações. As 

novas ações propostas pelos GTs serão apresentadas na próxima reunião. Assim, os 

5 grupos ficaram com a seguinte composição: GT 1 – docentes Rogério e Paulo, e 

os discentes Williane, Arthur, Nathan e João Batista; GT 2 – docentes Cláudia e 

Sandra, e os discentes Natália, João Gabriel, Maria Clara e Thiago; GT 3 – docentes 

Hugo e Anand, e os discentes Andressa, Ewerton, Irla e Nathália; GT 4 – docentes 
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Luciano e Christine, e os discentes Emelly, Eveliny, Gabriel Almeida e Gabriel 

Henrique; GT 5 – os secretários Vinícius e Ana, os docentes Bueno e Silene, e os 

discentes Jailson, Carla, Matheus e Ingryd. 3. Definição de data para a 

apresentação e deliberação acerca do plano de ações 2021: foi definido o dia 10 

de maio de 2021, às 9h, como data e horário da reunião de definição do plano de 

ação. Finalização: nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 

encerrada a Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por 

mim, Vinícius Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, o Presidente e demais 

conselheiros. 
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